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市報ふじみ野　
読者アンケートの結果を公表します

Q1あなたの性別を教えてください

61.3％115 人女性

69人 37.9％男性

2人 0.8％無回答

Q2あなたの年齢を教えてください

2.8％7 人10歳代以下

17人 6.7％20 歳代

55人 21.7％50 歳代

78人 30.8％40 歳代

27人 10.7％70 歳代

36人 14.2％30 歳代

24人 9.5％60 歳代

8人 3.2％80 歳代

1人 0.4％無回答

Q3市報ふじみ野を読んでいますか

66人 26.1％たまに読む

6人 2.4％全く読まない

179人 70.7％毎号読む

2人 0.8％無回答

Q4Ｑ３で「毎号読む」「たまに読む」と答えた人
にお聞きします。どのように読んでいますか

146人 57.7％必要な記事だけよく読む

27人 10.7％写真や見出しを見る程度

72人 28.4％どの記事もよく読む

8人 3.2％無回答

Q5市報ふじみ野をどの方法で読んでいますか

231人紙の広報紙 91.3％

2 人アプリ「マチイロ」 0.8％

5 人市ホームページ 2％

3 人その他 1.2％

12 人無回答 4.7％

Q6市報ふじみ野は役に立っていますか

138人役に立っている 54.5％

96 人ふつう 38％

18 人役に立っていない 7.1％

1 人無回答 0.4％

Q8市報ふじみ野にホチキス留めは必要ですか

23人必要だ 9.1％

89 人どちらでもよい 35.1％

135 人必要ない 53.4％

6 人無回答 2.4％

Q7Ｑ６で「役に立っていない」と答えた人にお聞
きします。その理由を教えてください

5人 27.8％見ていない

1人 5.5％無回答

12人必要な情報が無い 66.7％

　ことし２月に実施した「市報ふじみ野読者アンケート」の結果を
公表します。
　回答へご協力いただき、ありがとうございました。お寄せいた
だいたご意見を生かしながら、より良い広報紙づくりに努めてま
いります。なお、市報に対するご意見・ご感想がございましたら、
随時、広報広聴課へお寄せください。

■アンケート概要
調査期間　2月1日～28日
アンケート実施方法　①回収箱②市ホームページ（電子申請）③

LINE@アンケートページ④郵送・ファクス・メール
回答者数　①31人②94人③125人④3人（計253人）

 広報広聴課（ 262・9003）
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※Q12は一部抜粋のうえ要約。ほかにもさまざまなご意見をいただきました。詳しくは、市ホームページで公開していますのでご覧ください。

Q9 市報ふじみ野の紙面全体について印象をお聞かせください

内容 わかりやすい
106 人（41.9％）

ふつう
131人（51.7％）

わかりにくい
10 人（4％）

無回答
6 人（2.4％）

親しみやすさ 親しみやすい
104 人（41.1％）

ふつう
130人（51.4％）

親しみにくい
13 人（5.1％）

無回答
6人（2.4％）

全ページの統一感 ある
89人（35.2％）

ふつう
138人（54.5％）

ない
19 人（7.5％）

無回答
7 人（2.8％）

色 見やすい
146 人（57.7％）

ふつう
89 人（35.2％）

見にくい
11 人（4.3％）

無回答
7 人（2.8％）

情報量 多い
30人（11.9％）

ちょうどいい
173人（68.4％）

少ない
39 人（15.4％）

無回答
11 人（4.3％）

写真の量 多い
10 人（4.0％）

ちょうどいい
189人（74.7％）

少ない
43人（17％）

無回答
11 人（4.3％）

ページ数 多い
21 人（8.2％）

ちょうどいい
190 人（74.5％）

少ない
30人（11.8％）

無回答
14 人（5.5％）

文字サイズ ちょうどいい
228 人（90.1％）

小さい
20 人（7.9％）

無回答
5 人（2.0％）

Q10 よく読むコーナーはどれですか（複数回答可）

57 人全部

113 人特集

80 人今月のトピックス

81 人学びの掲示板

52 人表紙

105 人情報アクセス

58 人各種相談・救急メモ

51 人コラム

46 人ふじみ野写真館

34 人読者のひろば

36 人ベビーとキッズ

24 人ふじみ野人

26 人ふじみんのへや

16 人もくじ

14 人その他

202 人市報ふじみ野

74 人Ｆメール

50 人公共施設のチラシ

64 人ＳＮＳ

3 人その他

66 人市ホームページ

37 人掲示板

Q11 市の情報やイベント情報などを、どのような
方法で入手していますか（複数回答可）

Q12 市報ふじみ野や市の広報活動について自由 
               なご意見をお聞かせください（自由記述）

▶市報の印刷をカラーにしないことで、少しは費用節制できる
のではないか▶最近見やすい（写真や、表の色分けなど）。カラー
刷りがいいのかな▶現役で働いている世代に対しての記事が少
ないと毎回感じます▶平日昼間に市外に出ている身としては、
市の情報を得る中心的手段が市報。とても期待しています▶紙
媒体の広報はほとんど不要。webやFメールで事足りる


